香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責,對其準確性 或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚 賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



Central China Securities Co., Ltd.

(2002年於中華人民共和國河南省成立的股份有限公司,中文公司名稱為「中原证券股份有限公司」, 在香港以「中州证券」名義開展業務)

(股份代號:01375)

自願性公告 - 參股加拿大公司

本公告由中原证券股份有限公司(「本公司」)董事會自願發出。

參股Ontario Inc.公司

為進一步發展本公司國際化業務鏈,擴大本公司及其附屬公司(合稱為「本集團」)的業務覆蓋地區範圍,於本公告日期,本公司的全資子公司中州國際金融控股有限公司(「中州國際金控」)參股加拿大GIC金融集團(「GIC」)的附屬公司2242257 Ontario Inc. (「Ontario Inc.公司」)(「該交易」)已分別履行中華人民共和國(「中國」)和加拿大的證券監管機構的相關備案程序,並已完成該交易對價的支付。該交易完成後,本公司透過中州國際金控持有Ontario Inc.公司9.9%股權,該交易的代價為150萬加拿大元。

參股Ontario Inc.公司之理由及裨益

GIC具有較為完善的金融業務板塊,擁有加拿大和美國的主要證券業務牌照,而本集团擁有中國大陸和香港的主要證券業務牌照,雙方合作將有助於業務協同效益。同時,通過借鑑GIC在北美市場的專業經驗,有利於本公司經紀業務加快轉型。此外,通過雙方合作,一方面可以幫助河南企業連接北美資本市場以解決發展問題,另一方面可以積極引進加拿大高新技術公司落戶河南,更好地服務河南實體經濟發展。

有關GIC及Ontario Inc.公司的資料

GIC

GIC是一家於加拿大成立的金融服務控股公司,其主要業務為中國和加拿大之間 跨境資本市場服務。

Ontario Inc.公司

Ontario Inc.公司是一家於加拿大成立的有限公司,擁有加拿大和美國的投資經紀、基金管理、財富管理、投資銀行、投資顧問等主要證券業務牌照,其主要業務為一站式專業金融服務。

一般事項

由於該交易相關之適用百分比率(定義見香港聯合交易所有限公司證券上市規則(「**上市規則**」)第14.07條)均低於5%,故該交易並不構成本公司於上市規則第14章項下之須予公佈的交易。

本公告屬自願性披露公告,向股東及潛在投資者提供本集團的最新動向。本公司 將按照相關法律法規(包括但不限於上市規則)的要求,就上述事項的最新發展適 時作進一步公佈。

> 承董事會命 中原证券股份有限公司 *董事長* 管明軍

中國,河南 2018年8月20日

於本公告日期,董事會包括執行董事菅明軍先生及常軍勝先生;非執行董事李興佳先生、王立新先生、張強先生、張笑齊先生及于澤陽先生;獨立非執行董事苑德軍先生、袁志偉先生、寧金成先生及于緒剛先生。